

## 圣文殊师利菩萨对大众的开示及对魔众的警告【2020/7/9. 4.49 P.M.】

【1】弟子们，昨晚我以神通观察，发现有些弟子们为了捍卫佛法以及敬爱文殊菩萨而生起愤怒心于【大胡子】和【qazwsx35122】。弟子们要谨记，不要被这两个愚蠢的魔众所营造的境界所迷惑而生起五毒之心，谨记我说的内修。若非妙喜世界以及常喜世界的圣众日夜守护着你们，以及天上的金刚护法的神通勇猛护持本门，否则如何及时通知卢桂香弟子来速疾除魔呢？

你们要明白，愚蠢的【qazwsx35122】前世是一只极为可怜的狗畜生，因此今世愚蠢的他才会污蔑文殊菩萨的法门，乃至污蔑文殊菩萨为印度邪术者，这是证明此人前世为畜生的习气和证据。若你们修行得力得以获得五神通者，必能以宿命通得知【qazwsx35122】前世为狗，是很可哀的。他不仅福报乏少，还常常吃秽物，试问，若他具有善根和智慧，岂会污蔑文殊菩萨为印度邪神？也正因为【qazwsx35122】前世没有福报，乃至愚蠢才会被心魔所入侵。弟子们要明白，烦恼即是菩提，这些考验是菩提。若弟子们处理得好，在这些魔考中勇猛地捍卫佛法，必然成就修持六度万行的功德，获得常喜世界圣众的赞叹。

再来，对于【大胡子】，你们切勿对其产生愤怒之心，这愚蠢的众生前世是凶恶的阿修罗，修行极低。你们要知道，他累世争强好胜，不断挑战比自己强大的鬼王，却总被鬼王打得头破血流，仓皇而逃。此人前世生活在这种充斥着自以为是和污言秽语的环境中，也正因为这累世的习气，导致他在组群一直用反向的讽刺法，与反向的好胜心来交流。比如，他企图妖魔化说“本门是世界 number one，比其余低级的法门更厉害，乃至独步全球”。此人所言难道不是和凶恶的阿修罗一样的争强好胜吗？我们要可怜、同情这两个愚蠢的魔子，因为他们前世不修，没有福报才落得今日被心魔摄持的下场。

他们是可怜、可悲的，是值得被同情的！切勿埋怨他们。他们愚蠢而不自知，这并不是他们想要的。诋毁文殊菩萨的这两个愚人，护法观察到他们的心魔太深，缺乏慧根，堕入无间地狱只是时间的问题；阿闍如来以他神通也知道，他们两人认为即便是毁谤佛法，只要依靠持咒所获得的功德，也一定可以消除恶业；他们两人认为如果他们当下杀死自己的父母，只要立刻念诵陀罗尼，便可成佛。若是如此，何须守最基本的五戒？绝非是陀罗尼无效，而是此刻的他们已成了彻头彻尾的魔，早已拒佛法于千里之外。佛陀虽然慈悲，但该如何救度他们呢？弟子们，不要像这两个魔子一样愚蠢，认为只要嘴上念诵经咒，就算行为如魔王，也可以往生净土！

我们要明白，境界是假，修行是真。昨天发生的种种是你们的考验，他们

因毁谤佛法的恶行，会让护法们在恰当的时机，对他们进行无量的惩罚。你们想想，若非本门护法灵验，神威乃至迅速，又如何能及时揭露他们每一次的阴谋和诡计，从而连根拔起？何须担心本门护法不会除魔？护法是灵验、勇猛和迅速的。阿闍如来也微笑，因为佛眼观察，即便他们两人被踢出组群，他们也会灰溜溜地来看论坛的走向，因此阿闍如来便提议公开这次开示，让他们知道佛力无边，神通亦是无边。

【2】弟子们，当你们清楚了解了这一切，皆是阿闍如来刻意设下的考验后，那些魔众是怎么落荒而逃的吗？在没有具体引经据典前，他们言之凿凿地说金刚无相文殊菩萨是自创的邪神，直到有了经典作证，此本尊乃是真真正正的文殊菩萨，那些愚蠢的魔众突然意识到自己的孤陋寡闻，而变得鸦雀无声，惊惧万分，乃至大败而逃。愚蠢的他们，妄想以管窥天，不知道除了大藏经外，还有更为秘密殊胜、几乎失传了的极密本尊法本。如今他们无法攻击此金刚无相文殊师利菩萨本尊法是自创的，就无耻地污蔑说文殊菩萨修印度邪神咒术。魔众如此锲而不舍地攻击，足以让你们意识到文殊菩萨大法的真实不虚，无比的灵验神威！不然魔众怎么会日日夜夜忧怖，寝食难安，甚至时时刻刻想祛除此本尊法而后快。

再来，弟子们，左宗棠有一句经典名言说：能受天磨真铁汉，不遭人嫉是庸才。你们仔细回想，去年在中国大陆，有一群愚蠢的众生，被心魔摄受而大肆攻击本法门，结果却落得个惨败的下场，这是因为护法提前戳穿了他们的诡计；而今天，【qazwsx35122】和【大胡子】也是同样的一败涂地。这些愚蠢的魔众，自以为可以实行他们精心谋划的阴谋，包括无间道等，可惜他们没想到，邪果还未结出，就已经被金刚护法们的他心通识破而前功尽废。你们仔细想，若非此法极为灵验，乃至吓破了他们的魔胆，何以他们一直忌惮本法，策划阴谋，乃至年复一年地寻找机会来破坏？因为魔众最惧怕的就是真正的佛法；你们如今修持的法门，是极为灵验、快速和殊胜的，是破魔，是解脱生死轮回的，真实不虚！

你们要明白，近日发生的魔众攻击事件，即是阿闍如来所言的考验。那些从去年坚持修习本法门到今年的弟子，你们的善根和佛心也相对圆满；那些在去年风风火火来求法，却因为善根、慧根与佛缘不足而离开的佛子，文殊菩萨也祝福他们可以修成正果。留下的弟子们，是文殊菩萨常喜世界的圣众，与阿闍如来妙喜世界的圣众所赞叹的，你们的莲花果位是茂盛的，是光华的，真实不虚！

你们要记得，修行之心为平常心！切记，修行如种花，若你以期待之心来种花，你们会因为心向外求的贪欲和祈求，而被心魔入侵，乃至退转而起毁谤心；若你们以平常心日日浇花和施肥，日复一日地修行，那才是真正

的向心内求法，何必担心铁树不开花，佛果不成就？

【3】文殊菩萨要我特别点名 ZYY，我时时刻刻挂念着你，孩子你还记得你对我的誓愿吗？也因为你与我有缘，我就对你赞美，这会害了你。佛法不怕艰苦，而正因为艰苦，才会更加坚定修行人的意志，认清现实，知道是魔众惧怕你成佛而时时困扰你，修行人最怕的是富贵和赞美。你要明白，过度赞美是破坏修行的大魔王；更要记得年羹尧因为雍正皇帝的过度赞美而由能臣转为罪臣的典故。这一年我时时刻刻观察你，虽然有时当你遇见一些逆缘，乃至是愚蠢魔众的干扰时，你会有时生起退转心，此刻我会流泪，我文殊菩萨流泪不是因为动了七情六欲凡根，而是犹如佛陀慈悲众生，希望亲人们回归故乡而不再受苦的慈爱，我一直希望你能早日成就佛果。如今你的善根、慧根，乃至佛缘逐渐稳固，也通过了一年的考验。但文殊菩萨依然不会赞美你，因为护法乃至阿闍如来以佛眼和天眼观察，知道若菩萨公开赞美表扬你，便是害了你。过去魔众知道你较为懦弱和害怕他们，所以就羞辱你、毁谤你，对你采取穷追猛打的攻势；如今你因护持本法门而心逐渐成为勇猛坚强，他们之后会采取赞扬你的政策，让你陷入洋洋得意的心魔攻势。记得不需要惧怕魔王和魔众，若他们围剿你、羞辱或谩骂你，才证明你修的法门是让他们害怕的。若你修的是魔鬼法门，那么魔众何须阻扰你修本法呢？他们迎接你还来不及呢！

【4】你们要记得，我心念你们这些弟子，犹如父亲时时刻刻挂念亲子一样。ZYY 我等待你和诸位弟子们弘法成功，而往生我常喜世界的净土。ZYY 以及其他弟子们，你们要记得，有些愚蠢的魔众毁谤你们、骂你们、羞辱你们，试问这些粗言秽语在你们一觉睡醒时还在吗？何为善恶？何为功德和罪恶？你们要为了这些愚蠢魔众虚妄的羞辱和毁谤，而破坏你们真真正正的佛果吗？用你们这一生如梦幻泡影的痛苦人间考验，来修成常乐我净的永恒佛法正果，再成就生生世世不退转的果位，难道不是一个最明智的选择吗？你们的考验才刚刚开始，孩子们，切勿忘记父亲对你们的关怀，尤其是 ZYY，即便过去护法唾弃你、厌恶你，我未曾放弃你，即便到了今天，我依然没有忘记你和其余的师兄与师姐们。孩子们啊，记得父亲的呼唤，早日修成正果归家啊！

【5】ZYY 你要时时刻刻记得，你和其余的大师兄、大师姐们修我这法门，依然都是【无有功德】，你们不比任何人来的高贵或低贱，记得无相、无我。若任何弟子知道他们度过了阿闍如来设下的“一年的考试”，从而洋洋得意，觉得自己有极大佛缘善根而生得意之心，那霎那间，他的功德犹如梁武帝度僧、造寺无数而询问达摩祖师一样，无论你们有多少百亿的功德，将会蓦地瞬间败坏。要切记《金刚经》精髓：无我相，无人相，无众生相，无寿者相。无我、人、众生、寿者相，这是你们修佛法而不走偏的

真谛。直到你们体悟出，修行之心如种花浇水一样的平常心时，你们才算是真真正正地走入不退转的果位。

记得，无论是 ZYY，还是其他未被点名的弟子，你们在我心目中，都像亲子一样被疼爱，要记得父亲希望你们早日回归净土来团聚。

2020/7/9 日整理版。